



SZÉKELY NEMZETI TANÁCS
CONSILIUL NAȚIONAL SECUIESC
SZEKLER NATIONAL COUNCIL

520009-Sepsiszentgyörgy; Kónsza Samu utca, 21.; Romania; tel/fax: +40 267 318180, +40 367 800420; www.sznt.ro

A Bolyai Kezdeményező Bizottság Elnökségének
Prof. Dr. **Ajtay Kincses Mária** elnök részére

Tisztelt Elnökség!

Kolozsvár nagy múltú magyar egyetemének történelme szorosan összefonódott Székelyföld közművelődésének történetével. Kimagasló a székely értelmiség képzésében játszott szerepe, ugyanakkor egyetemi oktatók, tudósok nemzedékei származtak a Székelyföldről, akik szülőföldjük hagyományait, kulturális értékeit ápták, és tanítványaiknak továbbadták. Ezért is kiemelt fontosságúnak tartjuk a Bolyai Kezdeményező Bizottság törvénykezdeményezését, amely a jogtalanul elvett intézmény újraindításáról rendelkezne.

Ugyanakkor fontosnak tartjuk leszögezni, hogy a székelységnek joga van Székelyföldön működő, önálló, államilag finanszírozott magyar egyetemhez, egyetemi hálózathoz, amint a világ számos autonóm régiójában még a székelységnél kisebb közösségeknek is biztosított ez a joga.

A Székely Nemzeti Tanácsnak a Székelyföld autonómiájára vonatkozó törvénytervezete tételesen is tartalmazza ezt a célkitűzést. Ez a törekvés nem ellentétes a Bolyai Kezdeményező Bizottság javaslatával, hanem kiegészíti azt, és ezért minden rendelkezésünkre álló eszközzel támogatjuk. Helyesnek tartjuk és támogatjuk, hogy a tervezet állampolgári törvénykezdeményezésként kerüljön a törvényhozás elé, hiszen a közösségi akarat felmutatása méltó alátámasztása lehet a törekvés fontosságának.

A Bolyai Kezdeményező Bizottság a polgári bátorság számos példáját mutatta fel egész közösségünknek annak a küzdelemnek a során, amelyet következetesen folytat Kolozsvár magyar egyetemének helyreállításáért. Úgy tekintjük, hogy azok a megtorló intézkedések, amellyel dr. Hantz Péter és dr. Kovács Lehel egyetemi oktatókat sújtotta a BBTE vezetősége, túl azon, hogy alapvető emberi jogot sértenek, egész nemzeti közösségünk ellen irányulnak. Ezúton is kifejezzük szolidaritásunkat és szorgalmazzuk a jogsértés orvoslását, és felkérjük a közélet szereplőit, hogy emeljék fel ennek érdekében a szavukat a hazai és nemzetközi fórumokon

A Székely Nemzeti Tanács képviselői jelen lesznek a június 7-én rendezendő fórumon.
További kitartatást és sikeres munkát kívánunk a Bolyai Kezdeményező Bizottság minden tagjának.

Marosvásárhely, 2008. május 15.

Izsák Balázs
a Székely Nemzeti Tanács elnöke